
   Випускники, які започаткували власний бізнес та

створили робочі місця!

 



                 ОЧЕРЕТНА ОЛЕНА
  Народилась 08.06.78 р.
Закінчила Волинський
державний університет імені Лесі
Українки за спеціальністю «Облік
і аудит» в 2001 році.
  Місце роботи – Jasmine
LingerieПосада – генеральний
директор, СЕО.
 



                                                  ІВАНКІВ ОЛЬГА 
   «Моя спеціальність – моє життя))» – засновниця та керівниця
ТОВ «Консалтинг Центр», виконавчий директор громадської
організації «Центр громадської освіти».  
   Навчалась у школі № 3 міста Луцька. У 2006 році закінчила
ВНУ імені Лесі Українки за спеціальність «Облік та аудит».     
Кандидат економічних наук, маю дві вищі освіти – економічна
та юридична, досвід роботи бухгалтером – понад 15 років.     
Працювала в ВНУ ім. Лесі Українки викладачем економічних
дисциплін протягом 10 років. 
   Засновниця та СЕО Consulting Center – центру бухгалтерії та
фінансів – мережі центрів у 7 містах України, понад 800
постійних клієнтів. Кількість працівників компанії (із
партнерами-фрайчазі) – 44. Це один з найбільших центрів, де
консультують з питань оподаткування та бухгалтерським
супроводом підприємств малого та середнього бізнесу,
громадських організацій, пошуком джерел фінансування,
написанням бізнес-планів. Є виконавчою директоркою
громадської організації«Центр громадської освіти», основним
напрямом якої є просвітницька діяльність щодо діяльності та
розвитку бізнесу.
   На сьогодні маю Міжнародний бухгалтерський сертифікат
CAP. Реалізована аудиторка, тренеркаШколи бізнесу Нової
пошти, експертка з питань оподаткування Дія.Бізнес,
фінансова консультантка міжнародних грантових проектів.
   Моє життєве кредо – «Кожен має займатись своєю справою!»
 Побажаєте сьогоднішнім студентам – Оберіть собі роботу до
душі, і вам не доведеться працювати жодного дня в своєму
житті!



        
                                                                                  ЮРЛОВ ОЛЕКСІЙ
   Народився 15.07.1986, закінчив школу #5 в м. Луцьк 3. Закінчив Волинський державний
університет імені Лесі Українки за спеціальністю «Облік і аудит» в 2008 отримавши освітній рівень
магістр.
   На сьогодні є приватним підприємцем, власник магазину Мотосвіт, займаюсь продажем
мотоциклів, квадроциклів, електротранспорту і, відповідно, продажем запчастин та сервісним
обслуговуванням цього транспорту. 
 Попередній досвід роботи та досягнення. На 5-му курсі університету почав працювати в
українському підрозділі міжнародної аудиторської компанії PricewaterhouseCoopers у відділі аудиту.     
Протягом 4 років займався аудитом фінансової звітності по МСФО великих фінансово-промислових
груп України. Після цього перевівся у відділ супроводження корпоративних угод, де працював 2
роки консультантом і займався фінансовим аналізом компаній перед їх продажемабо купівлею як
готового бізнесу (due diligence). Протягом роботи в PwC отримав сертифікат АССА (міжнародна
асоціація сертифікованих бухгалтерів), яка дає можливість працювати по спеціальності у
розвинених країнах світу (Західної Європи, США, Канада, Австралія, тощо) Також, деякий час
працював фінансовим директором в компанії Anexbaby (виготовлення колясок для дітей). Займався
підготовкою фінансової та управлінської звітності, налагодженням бізнес-процесів в частині
фінансів, бюджетуванням. 
   Отримана спеціальність в університеті допомогла мені зрозуміти основи бухгалтерського та
фінансового обліку, а також надала знання щодо основ функціонування економіки та фінансів, що
значно полегшило подальше навчання та роботу по спеціальності. 
   Моє життєве кредо: «Успіху в бізнесі досягає той, хто вміє ризикувати. Через 20 років ви будете
жалкувати тільки про те, що не зробили, а не про те, що зробили!». 
 Хочу щоб здобувачі зрозуміли - якщо економіка це ваше, то ви обов’язково досягнете успіху. Якщо
ні, то як найшвидше знайдіть те, що вам подобається і займіться ци



                                   МУСЬ СЕРГІЙ 
   Народився 04.12.1983, закінчив школа № 7
м. Луцьк. Освіта ніколи не буде зайвою,
тому в 2023 році здобув освітній рівень
магістра Обліку і оподаткування ВНУ імені
Лесі Українки.
   Працюю в ПП Мідас-Трейд, група
компаній MIDAS, посада CEO. Мав досвід
роботи керівника відділу збуту АПГ Пан
Курчак.
   Сьогодні основними моїми обов’язками є
управляння компанією та її розвиток.
 Отримані знання з обліку та
оподаткування допомагаютьв організації та
структуризації бізнесу основних його
фінансових процесів.
   Життєве кредо - Вреред!!
 Студентам хотілося б побажати – «Вірити в
себе на кожному кроці життєвого шляху!».
      



                                                   ОЛІФЕРЧУК КАТЕРИНА СЕРГІЇВНА
   У 1993 році закінчила загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 1 м. Нетішин, Хмельницька
область. У 2015 році закінчила бакалавратекономічного факультету СНУ ім Лесі Українки,
спеціальність «Облік і аудит». 2017 – магістратуру, спеціальність «Оподаткування».
   На сьогодні співвласниця салону краси, арт-директор студії Beauty Studio by Andriy
Oliferchuk, м. Луцьк. 
 В мої обов’язки входить робота із персоналом, контроль та планування витрат, аналітика
та аналіз діяльності підприємства. Працюючий жіночий майстер-перукар (колорист),
тритментолог, викладач та технолог бренду Luxliss Professional. Проводжу навчальні
семінари для майстрів-перукарів по Україні.
   Отримана спеціальність для мене – це розуміння сутності та доцільності проведення
фінансового аналізу, розрахунку основних показників ефективності діяльності
підприємства, планування діяльності та розподіл залученого капіталу для підвищення
ефективності роботи студії, розуміння специфіки податкової системи в загальному,
розуміння контрактної організації роботи з працівниками. Економічна освіта відіграє
неабияку роль при плануванні та веденні бізнесу. 
   Моє життєве кредо. Ніколи не зупинятись на досягнутому. Адже немає межі
досконалості!
   Сьогоднішнім студентам побажаю – вчитись інтегрувати набуті теоретичні знання у
практику. Вчитись аналізувати, думати, спостерігати за розвитком ринку та вивчати
основні тенденції. Адже в сучасному світі, найголовніше для молоді – бути в тренді. А коли
ти не тільки в тренді, а ще й з сильним багажем знань – ти будеш справді хорошим
спеціалістом, який знайде роботу у будь-якому куточку світу. Вчіть іноземні мови! Адже
студентські роки – найкращі для того.
 
     



                                              ГУРСЬКА ЮЛІЯ  ВАСИЛІВНА 
   Народилась 07.01.1989 р., м. Луцьк. Закінчила ЗОШ № 10. У 2010 р.
отримала диплом магістра за спеціальністю «Облік і аудит». На
сьогодні я директор ТОВ «СМАК ПОДОРОЖІ», підприємець.       
  Працювала менеджеромзі страхування, страхова компанія
«УОСК».    В мої професійні обов’язки входить: з однієї сторони,
закордонні поїздки, рекламні тури, семінари, роуд шоу, майстер
класи, робота з клієнтами, планування та організація стратегії
бізнесу, ведення бухгалтерії, маркетинг…З другої сторони,
колосальна, титанічна праця, тони інформації, терабайтифоток,
безсонні ночі, диплом бухгалтера, психолога. Ти і супер менеджер і
експерт в надзвичайних ситуаціях, сммщик, фотограф, копірайтер….
  Моя спеціальність дозволяє якісно та ефективно побудувати
роботу бухгалтерії: своєчасно управляти ресурсами, зберегти
прибуток, заощадити на утриманні бухгалтера.
  Моє кредо – «Коли не знаєш, що робити – роби крок вперед».
  Сьогоднішнім студентам хотілося б сказати, що робота займає
багато місця у житті і щоб бути щасливим потрібно любити те, що
ви робите. Успіх приходить тоді, коли отримуєш задоволення від
своєї справи. Період навчання в університеті зовсім не великий,
тому не шукайте причин, шукайте можливості для саморозвитку,
вдосконалення, накопичуйте отриманні знання, аналізуйте та уже
задумуйтесь, як використати їх у житті.



                             БІЛОТІЛ ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЄВИЧ  
  Народився у Луцьку 5.11.1992 р, закінчував 26 школу. Отримав
освіту бакалавра «Обліку та аудиту», магістра «Економіка
довкілля та природних ресурсів» у Східноєвропейському
національному університеті імені Лесі Українки.
  За спеціальністю працював у Приватбанку. На сьогодні
приватний підприємець – маю роботу за покликанням) Я –
ведучий святкових подій.
  Економічна освіта та університет дали мені колосальний
досвід в економічній сфері, в університеті я навчився
аналізувати економічні процеси, вести ділові перемовини,
загалом навчився мислити конструктивно та налагоджувати
ділові зв‘язки, формувати цілі та досягати їх.
  Моє життєве кредо – Можливо все! На неможливе просто
потрібно більше часу.
  Студентам хочу побажати – «Приділяйте багато часу тому, що
вам подобається, слухайте та довіряйте внутрішньому голосу!».
   



                                            БРОДСЬКА ІРИНА ІВАНІВНА
  Дата народження 12.08.1980р. у м Львів. Закінчила Луцьку школу –
гімназію № 21 імені Михайла Кравчука. 
ВНУ імені Лесі Українки закінчила у 2002 році за спеціальністю «Облік
і аудит».
  На сьогоднішній день: доцент кафедри Обліку і аудиту Луцького НТУ.
З 2003 року працюю головним бухгалтером небанківської фінансової
установи. З 2010 року маю власний успішний бізнес. В 2008 році
захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю Бухгалтерський
облік, аналіз і аудит. Активно працюю над докторською.
  Діяльність у фінансовій установі вимагає постійного вдосконалення
професійних навичок: семінари, тренінги, складання фахових
випробувань. Активно вивчаю іноземну мову.
  Наша спеціальність вимагає від нас бути завжди в тренді, у формі та
постійно працювати над собою, оскільки дуже в нашій країні не
стабільне законодавство. Я рада що навчалась за спеціальністю Облік і
аудит, адже від правильно прийнятих наших рішень, залежать
результати діяльності суб’єктів господарювання, де ми працюємо. Без
бухгалтера не може існувати жоден успішний бізнес.
  Моє життєве кредо: залишатись порядною людиною завжди,
незалежно від досягнутих висот і не поступати так, щоб потім було
соромно за свої дії.
  Моє побажання студентам: використовуйте всі можливості, які вам
надає життя! Не відмовляйтесь не від чого! А час розставить всі крапки
над і!!
    



                                                       ТАТАРАСЮК ОЛЕКСАНДР 
  Дата народження 26.10.1980р. с.Ратнів Луцького р-ну. Закінчив
Підгайцівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів. 
Волинський національний університет імені Лесі Українки закінчив у
2003 році, економічний факультет, спеціальність «Облік і аудит» . 
  У 2007 році закінчив правознавчий факультет Львівського
національного університету ім. Івана Франка
На сьогоднішній день приватний підприємець, аспірант спеціальності
«Облік і оподаткування». 
Працювати розпочав з 2002 р. у КБ «ПриватБанк» ще будучи
студентом 5 курсу. Пройшовши шлях від спеціаліста до головного
бухгалтера відділення. З 2006 по 2012 роки працював у транспортній
компанії. 
  З 2012 року розвиваю власний бізнес міжнародних вантажних
перевезень, активно займаюсь громадською діяльністю. 
Навчаючись за спеціальністю отримав широкі знання з обліку,
планування, контролю. Гарний спеціаліст обліку може реалізуватися
не лише як бухгалтер, а й як фінансист, фінансовий директор, аудитор.
  Моє життєве кредо : Вирішив – роби. Помилився – виправляй сам, і
нікого не вини. 
  Моє побажання студентам: цінуйте молодість, живіть на повну.
    


